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13aa. ['paduxute Ha pynkuuute f(x) = ax — b, a =0 u g(x)= 5x — 13 ce npecuyat
B TOYKa C a0cIrca paBHa Ha 3.

a) Axo rpadukara Ha f(X) mpecrda opArMHATHATA OC B TOUKA C OpAMHATa paBHA
Ha (— 4), HamepeTe CTOMHOCTUTE Ha a U b; 4 TOUKH

0) Hauepraiite rpadukarta Ha dyHkuusTa f(x) npu a =2 u b = 4 u HamepeTe
JUIETO Ha TPUBIBJIHUKA, IMOJIY4YeH TMpU NPECHYAHETO Ha rpadukata C

KOOPJAWHATHUTE OCH.
3 Touku

23an. Cpenure E u F cboTBeTHO Ha cTpanute BC u AD Ha ycnopenuuka ABCD
ca Cb€IMHEHU C BbpxoBeTe D U B.

a) Jlokaxere, ue F'B u DE nensar quaronana AC Ha TpU PaBHU YaCTH. 4 TOYKH

6) AKO JMIETO HA TPUBIBIHNK ABM (M e npeceuna Touka Ha AC u FB) e 8 cu’
HaMEPETE JINLETO HA YCTIOPEIHUKA. 3 TouKkH

33ax. 3a ypaBHeHHeTO X° — (m° + m)x + (m + 1)*(m—1) =0
a) Jlokaxere, 4e Ipu m 110 U m # £ | €AUHUAT KOPEH € JAeIUTEN Ha JPYTHUsl
3 TouKkH

0) Hamepere KopeHHTE Ha YPaBHEHHUETO 3a CTOMHOCT HA m = 11-6+2 + 42
4 TOUKH

Bpeme 3a paboma — 4 uaca Kenaem Bu ycnex!



